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 🎀💕🎀💕🎀💕🦠DM 5 – Herpès (7QCM - 7 minutes) 🎀💕🎀💕🎀💕🦠 
 
 
 

QCM 1 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Il existe 9 espèces d’herpès  

B) Il existe 3 espèces d’herpès   
C) Il existe trois sous familles d’herpès   
D) Il existe 9 sous familles d’herpès  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le génome de l’herpès est composé d’ARN linéaire bicaténaire 

B) Le virus de l’herpès est très résistant 
C) La capside contenant le génome est hélicoïdale 
D) Le virus de l’Herpès se transmet par transmission aérienne  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le cycle lytique et productif est un cycle incomplet  

B) Le cycle lytique et productif aboutit à la formation de nouvelles particules virales 
C) Le cycle de l’infection latente permet une réplication de l’ARN viral  
D) Le cycle lytique de l’infection permet une réplication de l’ARN viral 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Lors de l’infection latente, le virus est caché et insensible à toute thérapeutique  

B) Lors de l’infection latente l’ADN est sous forme épisomale (double brin circulaire) 

C) L’infection lytique se fait dans les cellules épithéliales (comme lors de la primo infection)  
D) L’infection latente se fait dans un axone du système nerveux  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) VZV est un virus dermoneurotropes (neurones et cellules gliales satellites des ganglions sensitifs rachidiens et des 
paires crâniennes 

B) Lors de l’infection latente, il n’y a pas de réplication et de lyse cellulaire  
C) La primo infection est souvent associé à des signes cliniques  
D) Le virus peut sortir de la latence par un stimulus = réactivation virale  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le virus de l’herpes se sert du système lymphatique et la capside virale (non enveloppé) migre par voie centripète 

B) Un stimuli comme la fatigue ou le soleil peut réactiver le virus de l’herpes 
C) La réactivation du virus est associé à des signes cliniques  
D) L’encéphalite ou méningo encéphalite herpétique est un exemple de réactivation grave  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : À propos de l’herpès, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) L’encéphalite herpétique est très fréquente et affecte généralement le lobe temporal  

B) Le HSV1 a le ganglion de Gasser comme siège de l’infection latente  
C) La primo infection fait suite à l’infection latente  
D) Le virus est toujours sensible à une thérapeutique virale 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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🎀💕🎀💕🎀💕🦠CORRECTION🦠🎀💕🎀💕🎀💕🎀💕 
 
QCM 1 : AC 
A) Vrai 
B) Faux 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 2 : E 

A) Faux : Le génome de l’herpès est composé D’ADN linéaire bicaténaire 
B) Faux : Le virus de l’herpès est très fragile !!!+ 
C) Faux : Hélicoïdale = Grippe / Icosaédrique = Herpès 
D) Faux : Transmission interhumaine rapproché (buccale/sexuelle) 
E) Vrai 
 
QCM 3 : E 
A) Faux : Le cycle lytique est prolifératif et aboutit à la formation de nouvelles particules virales, à ce moment là le 
virus est sensible aux thérapeutiques  

B) Faux 
C) Faux 
D) Faux : Juste si il y avait écrit ADN ++ 
E) Vrai 
 
QCM 4  
A) Vrai  

B) Vrai  

C) Vrai  

D) Faux :  Méchant mais c’est le site de l’infection latente c’est un ganglion +++ c’est lors de la migration qu’il passe 
dans l’axone 
E) Faux 
 
QCM 5 :  
A) Vrai 

B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 :  
A) Vrai 

B) Vrai 
C) Faux : La récurrence est une réactivation associée à des signes cliniques +++ 
D) Vrai : 
E) Faux 
 
QCM 7 :  
A) Faux : Elle affecte bien le lobe supérieur mais c’est très rare ! (300 cas par an en France) 

B) Vrai 
C) Faux : C’est impossible car la primo-infection est le premier contact avec le virus  
D) Faux : Le virus est n’est pas sensible à la thérapeutique lors de l’infection latente  
E) Faux 
 
🎀 Si vous avez des questions hésitez pas sur le discord et le forum (il bug un peu en ce moment, n’hésitez pas à me 
dire sur discord si y’a un soucis) 🎀 


